



## **Министерство связи и информатизации принимает участников международного форума «ТЕМП-2016»**

1 июля в рамках программы Международного молодежного профсоюзного образовательного форума «ТЕМП-2016» прошла встреча участников с министром связи и информатизации Республики Беларусь Сергеем ПОПКОВЫМ и председателем Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи Ниной ГАВРИЛОВОЙ.

Профсоюзы как важный институт гражданского общества заняли прочные позиции в жизни современной молодежи, что убедительно продемонстрировали участники Международного молодежного профсоюзного образовательного форума «ТЕМП-2016», который проходит в Минске с 28 июня по 4 июля.

Этот масштабный молодежный проект объединяет профсоюзную молодежь, лучших учащихся, студентов и молодых работников Республики Беларусь, Содружества Независимых Государств, Европейского союза и стран Азии.

Символическое название форума наполнено глубоким смыслом и отражением большой перспективы: «ТЕМП-2016 – Трудом Едина Молодежь Профсоюзов». Его девиз: «Мы – вместе!». Организатором «ТЕМП-2016» второй раз выступает Молодежный совет Федерации профсоюза Беларуси.

В эти дни на базе Учреждения образования Федерации профсоюзов Беларуси "Международный университет "МИТСО" собрались более 200 профсоюзных активистов из Азербайджана, Беларуси, Вьетнама, Греции, Грузии, Израиля, Казахстана, Кипра, Литвы, Латвии, Малайзии, России, Таджикистана, Туниса, Турции, Украины.

Основные цели и задачи форума – создание дискуссионной площадки между молодежью, государственными структурами и бизнесом в условиях открытости и равенства, где любой талантливый и активный молодой человек может проявить свой потенциал. Создание такой среды формирует среди молодежи представление о профсоюзе как о сильной организации, реально способной защитить труд, социально-экономические права и законные интересы молодежи.

Форум «ТЕМП-2016» включает интенсивную образовательную программу, в которую входят встречи с белорусскими и зарубежными экспертами, представителями власти, бизнеса, культуры и спорта, а также духовенства. В ходе дискуссий участники форума решают задачи по созданию конкурентной среды для выявления эффективных технологий работы молодежных сообществ, развивают аналитические и коммуникативные навыки.

1 июля в Министерстве связи и информатизации прошла встреча участников с министром связи и информатизации Республики Беларусь Сергеем ПОПКОВЫМ и председателем Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи Ниной ГАВРИЛОВОЙ. Глава Минсвязи рассказал о достижениях Беларуси в области развития информационно-коммуникационных технологий, об инновационном потенциале отрасли и профессиональных перспективах молодых специалистов. Большой интерес вызвали примеры организации в отрасли профессионального обучения молодых работников и методы наставничества. В частности, речь шла о проведении конкурсов «Растим достойную смену» и «Связь».

Рационализаторство. Будущее».

В заключение встречи министр связи и информатизации Сергей ПОПКОВ и председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи Нина ГАВРИЛОВА пожелали участникам второго Международного молодежного профсоюзного образовательного форума «ТЕМП-2016» неиссякаемого энтузиазма в учебе и работе, а также выразили надежду, что форум придаст импульс деловому партнерству между талантливой молодежью, бизнесом и государством.

В ходе визита в Минсвязи для участников была организована экскурсия по Минскому почтамту. Молодые люди с интересом познакомились с современными почтовыми услугами, а некоторые даже воспользовались возможностью отправить весточки своим родным из белорусской столицы. Уникальный колорит одного из красивейших зданий белорусской столицы – Минского почтамта – останется на памятных фото, которые ребята сделали во время этого познавательного мероприятия.

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/931>